
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»  

для здобувачів третього (освітньо-наукового) piвня вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 

 спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

 

Сучасний розвиток освітнього простору України, інтеграція в європейську 

наукову спільноту та необхідність підготовки висококваліфікованих науковців і 

педагогів зумовлюють актуальність впровадження якісних освітньо-наукових 

програм. ОНП «Освітні, педагогічні науки» для здобувачів третього рівня вищої 

освіти є важливим інструментом для формування компетентних фахівців, 

здатних до самостійної дослідницької та педагогічної діяльності. 

Програма включає всі необхідні структурні компоненти: чітко 

сформульовану мету, характеристику освітньої траєкторії, опис 

компетентностей та програмних результатів навчання, а також механізми 

оцінювання й академічну мобільність. Вона побудована відповідно до 

законодавчих вимог та враховує сучасні тенденції розвитку педагогічної науки 

та освіти. 

Особливістю програми є гармонійне поєднання фундаментальних 

теоретичних знань із практичними дослідницькими навичками. Важливим 

аспектом є можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, що 

дозволяє аспірантам обирати спеціалізовані навчальні дисципліни відповідно до 

власних наукових інтересів та теми дослідження. 

Програма передбачає: 

• ґрунтовну підготовку у сфері педагогічних наук, що включає опанування 

ключових теорій, методологічних підходів і сучасних освітніх технологій; 

• розвиток дослідницьких компетентностей, зокрема навичок аналізу, 

синтезу та критичного мислення; 

• оволодіння методами наукової комунікації, що сприяє участі аспірантів у 

міжнародному науковому дискурсі; 

• формування професійної етики та академічної доброчесності; 

• поглиблене вивчення сучасних підходів до організації освітнього процесу, 

педагогічного менеджменту та інноваційних методик викладання; 

• набуття навичок використання цифрових технологій у науково-

дослідницькій діяльності та освітньому процесі; 

• підготовку до викладацької діяльності у закладах вищої освіти, що 

включає проходження педагогічної практики та розробку навчально-методичних 

матеріалів; 



• активну наукову діяльність, що передбачає підготовку та публікацію 

наукових статей у фахових виданнях, участь у конференціях, підготовку 

дисертаційного дослідження. 

ОНП базується на сучасних освітніх підходах та враховує необхідність 

інтеграції цифрових технологій у науково-дослідницьку та педагогічну 

діяльність. Значна увага приділяється підготовці аспірантів до викладацької 

роботи у закладах вищої освіти, а також до виконання управлінських функцій у 

сфері освіти. Програма також орієнтована на розвиток міждисциплінарних 

досліджень та використання міжнародного досвіду у сфері освітніх реформ. 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова має 

необхідні кадрові, матеріально-технічні та інформаційні ресурси для 

забезпечення високої якості підготовки докторів філософії. Програма була 

розроблена за участі стейкхолдерів, що свідчить про її актуальність і 

відповідність сучасним запитам ринку праці. 

На підставі аналізу структури та змісту програми можна зробити висновок, 

що ОНП «Освітні, педагогічні науки» є конкурентоспроможною, інноваційною 

та відповідає сучасним вимогам до підготовки докторів філософії у сфері освіти. 

Вона створює умови для ефективного професійного зростання здобувачів, їхньої 

наукової реалізації та кар'єрного розвитку у сфері освіти й науки. 

 

РЕЦЕНЗЕНТ 

 


